



Накануне Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления встретились с воспитанниками Нижнеломовского детского дома-интерната для детей с физическими недостатками



Руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Лебедева Е.В. и сотрудники Нижнеломовского межрайонного следственного отдела посетили воспитанников Нижнеломовского детского дома-интерната для детей с физическими недостатками.

Лебедева Е.В. поздравила ребят с наступающим Международным днём защиты детей, пожелав им здоровья, успехов и удачи во всех начинаниях, веры в свои силы и отличного летнего отдыха. От имени следственного управления воспитанникам дома-интерната вручены подарки, а также плакат с фотографиями ребят и поздравлением.



Следователь-криминалист Нижнеломовского межрайонного следственного отдела Чивокин А.Н. продемонстрировал детям криминалистический чемодан, рассказал о возможностях использования новейших кримтехнологий. Особенно ребят заинтересовал источник ультрафиолетового света и набор для дактилоскопирования.

В завершение мероприятия дети выступили с концертными номерами - спели несколько песен.

Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1360483>